

Eladó

a Szereda—Zsögöl közötti úton egy földszintes kőház, mely áll 4 szoba, 1 konyha és 1 pincéből szabadkézbe adható. Bővebb felvilágosítást a lap kiadóhivatala ad. 2 4

Márctiusi sör

(Kézdivásárhelyi Welreiter-féle)

mindig frissen kapható:

özy. Karácsony Jánosnéál

Csikszerezében. (Főtér.)

Új fényképészeti műterem.

Van szerencsém a nagybecsült közönség szíves tudomására hozni. miszerint itt **Csikszerezében, Apafi Mihály-utca 248. sz. alatt**, (a Takarékpénztár mellett) egy a mai kornak és ízlésnek minden tekintetben megfelelő és modern szerű

FÉNYKÉPÉSZETI MŰTERMET

rendeztem be, s azt **április hó 1-én** megnyitottam. Miután a fényképészethez tartozó mindennemű szakjártasságot a külföld nagyobb városai-ban szereztem meg, így azon helyzetben vagyok, hogy a nagybecsült közönség igényeit minden tekintetben kielégíthessem.

Készíték **Tablou képeket** eredeti vagy utánzat kivitelben, **csoport képeket, épületek külső és belső felvételét, fontos okmány papírok** stb. — Miután külföldön szerzett tapasztalataimat itthon szándékozom értékesíteni — tehát nem mint átutazó — hanem mint **állandó fényképész** fogok itt működni és az általam eszközölt felvételekért jótállok és nem sikerült felvételeket újra eszközölök.

A nagybecsült közönség szíves látogatását és megbízását elvárva, maradtam kiváló tisztelettel:

BIRÓ JÓZSEF, fényképész,

volt assistens a román király udv. fényképészeti műtermében.

Gyomor bajban szenvedőknek!

Mindazoknak, kik akár megbűlés, akár a gyomor felterhelése, akár pedig hiányos, nehezen emészthető, igen meleg, vagy igen hideg ételek élvezése, vagy pedig rendszeren ételmód által maguknak valamely gyomor bajt, nevezetesen:

Gyomorhurutot, gyomorgörcsöt, gyomorcsikarást, nehéz emésztést, elnyálkasodást

szereztek, egy kitűnő háziser ajánlatik, melynek kiváló hatása sok év óta ki van próbálva. — Ez nem más, mint az

Ullrich Hubert-féle FÜSZERESBOR

Ez a fűszeres bor a legkiválóbban gyógyhatásának talált növényekből és a legkitűnőbb jó borból készítették, erősíti és táplálja az ember emésztőszervezetét, elhárítja az emésztési zavarokat és az egészséges ver újra kezesre kivalólag hat.

A fentnevezett Fűszeresbornak kelő időben való használata által a gyomor bajok már esirájukban megsemmisítenek. Tehát senkinek sem kell keseredelmeskedni, hogy azt kelő időben használja. A krónikus gyomor bajnál fellépő jeleknek, melyeknek: a **főfájás, felbőfögések, mellegos, puffadás, hányással egybekötött emelygés,** még ha olyan hevesek lépnek is fel, a bornak néhány szori élvezete után azonnal elenyésznek.

Szék dugulás és annak kellemetlen következményei, mint a **szorulás, kolikus fájdalmak, szivdobogás, almatlanság, almatlanság,** valamint a vértelések a májban, lépben és a verőcér rendszerben (aranyeres bántalmak) a **Fűszeresbor** által gyakran igen gyorsan elháríthatnak. — A fűszeresbor megszünteti a nehéz emésztést és könnyű székelés által az alkalmas anyagokat a gyomorból és belekből eltávolítja.

A sovány és halvány kinézés, vérhiány, elerőtlenedés

nagy részben a rossz emésztésnek, hiányos vértelődésnek és a máj beteges állapotának a következményei. Az étvágytalanság az ideges elernyedés és lehangoltság, továbbá a gyakori fejfájások, az almatlan éjszakák lassanként végkép kimerítik az embert. — A fűszeresbor az elgyengült életének új impulzust ad. — A fűszeresbor fokozza az étvágyat, előmozdítja az emésztést és táplálkozást, kormányozza az anyagcsereét, gyorsítja a vértelődést, lecsillapítja a felingerelt idegeket és egészen új életkedvet teremt. — Mindezeket számos elismerés és hálaírat bizonyítja.

A fűszeresbor palackokban 1 lit 50 kr-ért és 2 lit-ért a következő gyógyszertárakban kapható: Csikszerezében, Csikszépvíz, Csikszentmiklós, Karczfalva, Kápolnás-Oláhalm, Homoród, Dálya, Bögöz, Daróc, Zombor, Barót, Telégd-baczon, Tu-nád, Bánkfalva, Csikszentgyörgy, Sósmező, Gyergyószentmiklós, Gyergyóditró, Gyergyó-Alfalu, Gyergyótölgyes, Gyergyóújfalva, Csikszentmárton, Kászony, Parajd, Siklód, Korond, Etéd, Farkaslaka, Székelykeresztúr, Eked, Felék, Szászkeresztúr, Kacza, Köhalm, Ugra, A.-Rákos, Bodok, Miklósvár, N.-Ajta, Bólon, Zalán, Csernaton, Bereczk, Zabola, Sepsiszentgyörgy, Kézdivásárhely s így tovább Magyarország és Ausztria minden nagyobb és kisebb helyiségekben levő gyógyszertárakban.

Csikszerezéni gyógyszertárol Fűszeresbor eredeti minőségben három és háromnál több palackkal megrendelésre küldetik Ausztria-Magyarország valamennyi helyiségbe.

Utánzásoktól őrizkedni kell!

Világosan

7-0

ULLRICH HUBERT-féle Fűszeresbort kell kérni!!!

THOMASSALAK

a legjobb és legolesőbb foszforsavas műtrágya az összes kalászok és kápisok alá, valamint a rétekre. — Hatása épen oly gyors, de tartósbabb mint a szupperfoszfáté. Ezen kitűnő műtrágyát úgy a foszforsav, mint a ezitromsavban oldhatóság és porfinomág szavatolása mellett pontosan és lelkiismeretesen szállítja

KALMÁR VILMOS BUDAPEST, VI., TERÉZ-KÖRUT 3. SZÁM.

a Thomassalak gyárak, Berlin, magyarországi vezérképviselője a magyar koron országainak területén.

Óvakodjunk a hamisításoktól



és csakis Csillag védjeggyel ellátott zsákokat **Stern Marke** vegyünk át.

Minden zsák ólomzárral és tartalomjelzéssel van ellátva.

A székelyföldi savanyúvizek legjelesebbje az előnyösen ismert

Kászonyimpér

„RÉPÁTI ÉGVÉNYES GYÓGY-SAVANYÚVIZ“

naponta friss töltésben kerül forgalomba.

Aki súlyt fektet arra, hogy egy kiváló, minden tekintetben megbízható **ásványvizet** kapjon, **az mást ne fogadjon el.** Kristály tiszta, szénsavdus, kezelése szakszertű és lelkiismeretes.

Kapható fűszerkereskedésekben és vendéglőkben, továbbá **Simon Jenő** főraktárosunknál, literenként **12 fillér** árban.

Egész láda vételnél árkedvezmény!

RÉPÁTI ÁSVÁNYVIZ FORRAS KEZELŐSÉG

Szvoboda Testvérek könyvnyomdája

CSIKSZEREDÁN (Főtér).

Ajánljuk újabb időben gazdagon legmodernebb fajtájú betűkkel és díszítési anyagokkal dusan felszerelt és versenyképes

KÖNYVNYOMDÁNKAT,

mely különösen alkalmas minden olyan nyomtatvány előállítására, melyeknek az izléses külső, belbecsét is emelni van hivatva; de éppen olyan esinnal és lehető olcsón készíttünk mindennemű

EGYSZERÜ NYOMTATVÁNYOKAT

ezeknek nemesak hibátlan, hanem gyors és pontos előállításáért is felelősséget vállalunk. Meghívók, gyászjelentések azonnal készílnnek.

Továbbá ajánljuk legjobb írópapíron készült dusan felszerelt mindennemű közigazgatási, ügyvédi, szolgabírói, egyházi, községi és iskolai

NYOMTATVÁNY RAKTÁRUNKAT

Papirkereskedésünkben kaphatók: közönséges író, nagy esomagoló-, rajzpapír, rózsaszín és fehér itató, kék és mindenféle színes selyempapírok.

Meghívó- és névjegypapírokban

nagy választékot tartunk; ugyszintén levélpapírokban, imádságos könyvekben és saját kiadásu „Órangyal“ című ima- és énekes könyvtünkben.